

尤文教鞭迅速换手

孔蒂辞职不满一天,阿莱格里火速上任

本报讯 北京时间7月16日晚,意甲冠军尤文图斯俱乐部官方宣布前AC米兰主帅阿莱格里正式出任球队新主帅,他从刚刚闪电辞职的孔蒂手中接过了斑马军团的教鞭,据悉阿莱格里与尤文签订了一份为期两年的合同。

尤文上赛季实现了意甲三连冠的伟业,球队功勋主帅孔蒂却突然宣布辞职,不过斑马军团很快找到了孔蒂的继任者,上赛季被AC米兰中途炒掉的阿莱格里接过了教鞭。据意大利媒体消息,尤文与阿莱格里签订了一份为期两年的合同,阿莱格里的年薪在200万欧元并有浮动的奖金。

尤文图斯为阿莱格里上任专门召开了新闻发布会,在新闻发布会上,尤文总经理马洛塔感谢了功勋教头孔蒂,并对新帅阿莱格里表示了欢迎。对于接手尤文,阿莱格里表示:“这对我来说是一种荣誉,我非常开心,也知道执教尤文是难得的机会。我会尽全力为冠军而战,在欧战赛场,我们也需要拿出更好的表现。”众所周知,正是阿莱格里执教米兰时期的弃用,导致皮尔洛在2011年自由转会加盟尤文,谈

到与皮尔洛的关系时,阿莱格里表示:“我和皮尔洛的关系很好,他是世界级的球员,而且近几个赛季都拿出难忘的表现,很幸运能够与他再度共事。”

阿莱格里在2010年接过AC米兰教鞭,其间率队夺得2010-2011赛季意甲冠军和2011-2012赛季的意大利超级杯冠军。但因执教战绩不佳,阿莱格里在今年1月被红黑军团解雇,不过仅仅赋闲在家半年时间,阿莱格里就重返意大利足坛,并击败曼奇尼、米哈伊诺维奇和斯帕莱蒂等人,成为孔蒂辞职的接班人。随着阿莱格里的上任,尤文的引援计划将被迫更改,莫拉塔、埃弗拉和伊图尔贝等人能否加盟斑马军团将打上问号,而阿莱格里与皮尔洛之间的关系也将成为媒体关注的焦点。(新体)

►阿莱格里能否延续斑马军团的辉煌?



哈林篮球来济南

本报讯 由山东省篮球运动协会主办、山东省舜鼎文化传播有限公司承办的“2014年美国哈林篮球全球慈善巡演济南站”将于7月29日19:30在山东大学体育馆(济南市山大北路中心校区)举行,这是哈林篮球首次来到济南。

美国哈林花式篮球1926年成立于纽约,迄今已有87年的历史。自1945年开始环球旅行至今,已到访115个国家和地区,忠实球迷达5亿多人。哈林花式篮球极具观赏性和娱乐性,有杂耍般的运球,超出想象力的传球,眼花缭乱的扣篮和强劲的现场HIP-POP音乐,将出神入化的球技、幽默滑稽的表演融为一体,是激烈的篮球对抗与视觉艺术的完美结合,姚明正是因为11岁时现场观摩了哈林而在心中埋下了对篮球的热爱。

据悉,活动期间,赛事组委会还将开展一系列的慈善活动,让更多的人了解花式篮球,欣赏花式篮球,爱上花式篮球。

欧洲麻将锦标赛

中国队仅列37

本报讯 欧洲麻将协会最重要的赛事——第五届欧洲麻将锦标赛日前落幕,代表中国参赛的中国国花队没能载誉而归,成绩表上写着——个人最好名次第30名,团体第37名。世界麻将组织秘书长助理姚晓雷表示:“虽然成绩不好,但我们应该看到欧洲竞技麻将的发展非常迅速,他们用我们的规则打败了我们的选手,正好说明中国麻将近年来在世界范围内的普及工作初见成效。”

2013年,在法国图卢兹举行的法国麻将锦标赛中,中国高校联队获得第四名,曾引发国内全民吐槽。没想到,此番再次出征,中国国花队依然名落孙山。而另一支代表中国参赛的长安队也仅获得团体第39名。在此次参赛的51支队伍中,欧日联队获团体冠军,日本选手夺个人第一名,德国取得个人第二名。(华西)

网友吐槽麻将堪比国足?

该新闻一出,就遭到了众网友的再度吐槽,就连知名足球评论员黄健翔都建议:麻将进高考吧!紧接着国足躺枪,有网友此刻还不忘为国足说话:“这比国足1:5泰国更耻辱啊!国足可以松一口气了”。看看网友们还有什么吐槽吧:

●肯定是大爷、大妈跳广场舞疏于练习

●成都各支街道联队表示不服

●尽快开展广场舞世界杯!一雪前耻!

●我妈刚才扯着我满脸愤懑地说国家队是怎么选出来的她要去报名

●羽球丢冠我能忍,足篮被虐我能忍,连麻将这样国粹都被完爆我忍不了!

移师福地高密迎战广东

中国重汽队难敌领头羊

本报讯 7月16日下午1点,休战一月有余的“QQ游戏·天下棋弈”2014全国象棋甲级联赛战火重燃。第8轮的激战在北京等全国七地同时展开,生活日报群康俱乐部中国重汽队本轮再次将主场移至自己的福地高密,迎战在积分榜上领先的广东碧桂园队。最终,孟辰和卜凤波与对手战成和局,但谢岗和赵金成不敌各自对手,中国重汽队本轮未能如愿重演上赛季在福地高密掀翻领头羊的戏码。

本赛季之初,中国重汽队在赛会制阶段战绩不算很理想,第六轮坐镇济南迎战成都

赢嘉队也没能赢得主客场制阶段的开门红,好在第七轮赶赴江苏挑战传统强队江苏句容茅山队时,中国重汽队顶住压力与对手打和,排在了积分榜的第八位。

高密是全国有名的象棋之乡,中国重汽队2011赛季在这里战胜了浙江队,2012赛季战胜了四川队,2013赛季又在这里让当时的积分榜领头羊上海队吃瘪,将之拉下了第一的宝座,可以说这里就是中国重汽队的福地。此番休整之后将主场移到高密,对阵的又是目前的领头羊广东碧桂园队,中国重汽队的队员们决心拼死

一战,再为高密福地添新喜。

上赛季与广东碧桂园队两番交手互有胜负,休战一月让中国重汽队队员们得到了充分的休息和准备,然而广东碧桂园队本赛季状态极佳,目前在积分榜排名首位,中国重汽队压力不可谓不大。

经过赛前抽签,中国重汽队孟辰坐镇一台执先对阵张学潮,赵金成于二台后手迎战许银川,卜凤波执红在三台碰上庄玉庭,谢岗则在四台后手对上徐国义。

谢岗经验老到见识广博,此番却也着了小将徐国义的道,受困于此并未关注过的

招式,几经努力未能挽回颓势,最终告负。在去年个人赛上勇阻许银川夺冠之路的赵金成这次也没能再次上演好戏,被势大力沉的许银川成功复仇。孟辰和卜凤波也没能在各自的战场建功,仅仅维持了均势直至和棋。最终,中国重汽队慢棋两负两和,没能让在福地高密的神奇战绩延续下去。

第8轮战罢,中国重汽队保持了9.5分的积分,排名则滑落到了第10位。广东碧桂园队凭借这场胜利,以18.5分的积分稳坐在积分榜首位。

(沈玉杰)

九如山瀑布群

公交线路: 游709路公交专线车, 解放桥北(8:00), 泉城广场(8:15), 省体育中心(8:30) 发车, 天天发车。详情百度九如山!

本地自驾线路: 1. 旅游路直行至港西路口南行至西营镇, 东行至九如山。
2. 英雄山路南行至仲官大桥南首东行, 沿327省道东行至九如山。

外地自驾线路: 济南绕城高速南口下, 沿103省道南行至仲官大桥南首东行, 沿327省道直行至九如山。

十公里实木栈道, 长度堪称世界第一。她将三十六平方公里连绵群山中的山峰、峡谷、清泉、密林、瀑布、溪流巧妙地连接在一起, 形成了中国北方罕见的大型自然生态旅游景区。

咨询电话: 0531-82826666 中国·济南·西营